Согласие на получение рекламной информации (в том числе в форме рекламной рассылки)

Заказчик, именуемый в дальнейшем Пользователь, отправляя информацию через формы обратной связи (далее, каждая из них и все в совокупности - Форма, Формы) при прохождении процедуры регистрации в целях использования сайта https://cikwg.tb.ru/nalogiipravo и его сервисов (далее – Сайт, Сервис), и в дальнейшем при использовании Сайта и/или его Сервисов, выражаю полное, безоговорочное и однозначное согласие на получение от ИП Гончаренко Виктория Викторовна ИНН 263606547400 ОГРНИП 320265100037925 – далее ИП по сетям электросвязи, а (телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи), информации (в том числе в форме рекламной рассылки).

даю согласие на направление мне на указанные мной сайтах https://cikwg.tb.ru/nalogiipravo контактные данные (ФИО, номер телефона и/или электронную почту) сообщений в информационных, рекламно-информационных целях об услугах (сервисах) ИП, а именно: рассылок о мероприятиях, контенте, акциях и др. информационного и рекламного характера в виде sms-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков.

Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных ИП и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных. Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем устного обращения к ИП, так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом письме.

Настоящее согласие действует до поступления требования субъекта персональных данных о прекращении обработки персональных данных в соответствии с ч. 2 ст. 15 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по нажатию на кнопку «Оплатить», «Оплатить в рассрочку», проставлению отметки «✓» на соответствующих блоках на сайтах https://cikwg.tb.ru/nalogiipravo является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

Настоящим я гарантию, что указанные и предоставленные мною абонентские номера телефонов принадлежат мне, в случае прекращения использования мною абонентского номера телефона, я обязуюсь проинформировать об этом ИП.

Рекламная рассылка осуществляется до отписки физического лица от информации путем перехода по специальной ссылке «Отписаться от рассылки» в рассылаемых письмах или путем направления соответствующего запроса на электронную почту https://cikwg.tb.ru/nalogiipravo.

ИП Гончаренко Виктория Викторовна ИНН 263606547400 ОГРНИП 320265100037925

Контактный телефон: +79188870669

E-mail: viktoriagoncharenko1992@gmail.com